
医院OA系统功能需求
门户管理
公共门户/个人工作台
建立医院内部信息门户，作为一个信息发布平台及日常的工作平台。可用于各科室日常发布新闻、通知公告信息。提供个性化门户首页，并可按照用户实际应用需求定义多个门户，对每一个门户的内容和样式可以进行自定义；可定义医院门户、科室门户、专题门户和个人工作台，每个门户都可设定管理员，并在其管辖范围内设定各用户对该门户的使用权限。
通知公告
发布和查看通知公告，可查看公告阅读记录。支持自定义公告分类及权限。
通知公告具备水印效果，防止信息外泄。
传阅信息
收件箱/发件箱/回收站

实现信息和文件的传递、传阅，相关人员可以在线讨论，Word附件支持在线修订，可以掌握每个收件人是否已阅、阅读时间、回复信息，也可以用来进行简单的请示和反馈、收集信息等。
事务申请审批
发起申请/流程审批/流程查询/流程监控/代理设置
事务申请审批是办公系统的核心功能，通过此功能可以发起和审批各种表单申请，支持流程待办提醒，支持自动审批、超时审批等，支持加签、知会、流程代理等各种审批场景。
会议管理
我的会议
待参加会议：查看我将要参加的会议信息,内容包含:时间段、会议名称、发起人及联系方式

历史会议：我的已完成历史会议，内容包含：会议主题、会议室、发起人、申请日期、起止时间、批准状态

我的预约：查看我已预约过的会议

会议纪要：查看已编写会议纪要的会议信息及会议纪要

会议预约
查看会议预约情况：按月份/周日历模式查看会议室占用情况，内容包含： 会议名称、发起人及联系方式、批准状态

会议申请：在线发起会议预约，填写会议名称、选择会议室、选择会议时间段和签到时间段、会议类型、会议参加人员、会议议题等，提交流程，审批通过后写入日程

会议室状况
以日/周/月日历模式查看会议室占用情况，内容包含: 黄色待审批、蓝色已审批时间段，点击日历即可快速发起对应会议

会议详情
扫码签到：支持动态二维码，移动端扫码签到、签退 

确认参加、请假：可在PC或移动端确认参加会议或请假，需填写请假原因

会议纪要填写：在线填写会议纪要

会议室管理
管理会议室名称、容纳人数、开放时间段、是否需要流程申请、可使用会议室人员科室范围。理会议室看可用设备，方便申请人查看

日程管理
我的日程/部门日程/领导日程

通过日程安排模块，用户可以安排自己每天的工作、查看部门内部其它人员公开的日程安排，可设置自动提醒。秘书可以代为领导安排日程。
任务管理
待办任务/发布任务/沟通&日志/任务看板

领导可以方便地安排任务（交办），个人也可以创建任务，确定好负责人、参与人、知会人，并按任务节点执行汇报。领导可以随时掌控任务的执行情况，对任务的执行人进行工作的指导，对未按规定时间完成的任务进行催办督办。可通过甘特图查看整个任务进行时间轴。
问卷调查
我的问卷/问卷设计/问卷管理/调查统计

问卷调查用于意见收集、在线投票（比如评选年度先进人物）等用途。
问卷调查可灵活定义多种问卷，支持单选、多选、简述等题目类型，可直观监控哪些人已提交问卷、哪些人未提交、哪些人未开封等，并对调查结果可进行统计汇总。
发布系统
数据发布：通过发布系统，将涉及多个人的信息（如考试成绩、奖金补贴、系统账号密码等）通过Excel文档导入系统，系统自动分发给相关人员。

数据查看：每个人只能看到自已的那一条信息，部门负责人可看到本部门所有人员的信息。数据发布人可以查看数据接收对象有没有查看相应信息。
知识管理
通过知识管理，可以将单位内部各种文档、知识进行管理，如：内部期刊、办事指南、规章制度、法律制度库、文件模板、邮政编码、通讯录及电话、大事记等。方便医院各部门进行文件交流共享。
支持对目录和文件的分级授权，未经授权的人员无法进入文件夹查看内容，甚至无从得知该文件夹或文件的存在。未经授权，任何人都无法对文件夹进行改动和删除（包括系统管理员），最大限度保证了文档、资料的安全和保密。
知识一览
统一展示各项知识文档数据信息，内容包含：优秀文档、最新上传、阅读排行、收藏排行等各种分类

院内知识
制度模式：以规章制度章节模式展现文档，适合规章制度等

期刊模式：以期刊封面模式展现文档，适合院内期刊等

思维导图模式：以思维导图模式展现文件夹及其关联，适合关联性较强的文档

时间轴模式：以时间轴模式展示历史大事相关文档

文件夹模式：以传统文件夹层级关系展示文档

我的知识
个人知识：个人知识文件夹，可自行创建各种文件目录，上传个人文档，他人无法查看

我的收藏：收藏的院内知识在此处集中展示

知识问问
全部提问：查看所有的在线提问，可在线解答

我的提问：个人发起的在线提问

我的回答：个人回答过的在线提问

我的收藏：我收藏的在线提问集中展示列表，内容包含：标题、发起人姓名、回答人数、时间
车辆管理
车辆申请/车辆维修/车辆保养/车辆缴费/查询统计

实现对车辆的登记、使用、维护、维修、保养、报废等流程进行科学、有效地管理。用车申请、维修保养事务在线审批；可以对行程数据、费用数据、事故情况做详实登记；可以对出车次数、事故情况、燃料费、路桥费、修理费等各种费用进行灵活的统计分析，根据统计结果，可以将费用分摊到每个科室。可以建立详细的车辆档案，详尽记录每辆车的基本情况、维修情况、用车情况、费用情况等。
通讯录
医院通讯录/个人通讯录/部门通讯录。
根据人事信息自动创建医院内部通讯录，可创建个人专有通讯录、以及部门共享通讯录。
我的关注
关注/关注查看/取消关注

日常收到的通知公告、传阅、审批流程可加关注，方便时统一查看处理。
公文管理
收文管理/发文管理。

按照国家公文管理规范设计，通过自定义表单及工作流结合，实现正式公文的收发管理。收文支持公文登记、拟办、中转、转发、处室拟办、领导审核、承办单位办理、归档的全过程管理；发文支持拟稿、套红、审批等。
支持固定流程、自由流程两种模式。
办公会管理
议题上报
各科室可定期发起议题上报流程，审批通过后，相关议题会进入办公会待选议题列表。内容包含：议题名称、编号、上报日期、上会类型、是否需要督办、上会状态、议题状态、相关文档、视频等材料。
一键上会
领导在流程审批过程中认为需要上会，可以直接点选上办公会或党委会，则相关议题会进入议题待办区域。
办公会发起
相关科室可在议题上报截止时间后发起办公会申请，选择办公会待办区域中的议题。如有临时增加议题，可以手动直接添加，办公室可调整上会次序，需要二次上会可选择历史会议议题。
议题查阅
可通过电脑端或移动端，查看办公会议题信息和议题相关文件和视频音频等材料和相关人员议题查看情况。
参会到会

支持确认参加办公会，在线请假，扫码签到等。
决议转督办
上会形成决议可以批量转批量督办，快速下发至各个科室生成督办任务。

行政总值
行政总值班
自动排班:点击自动排班即可按上月值班分组自动安排人员值班，显示相关值班人员和值班种类。
手动排班:手工调整相关班组人员值班。
领导值班
自动排班:点击自动排班即可按上月领导分组自动安排领导值班，显示相关值班人员和值班种类。
手动排班:手工调整相关领导值班。
调班申请

相关人员发起调班申请，选择调换人及时间，流程经审批和调换人同意后，调班成功后自动改变排班信息。
调休申请

相关人员可发起调休申请，系统会自动监测调休剩余天数，通过后自动扣减。
值班日报

值班结束后，相关人员收到提醒填写值班日志，有权限人员可查看值班日报列表（可在移动端填写）。
排班统计
自动统计排班数据和节假日排班数据。
医护排班
我的排版/我的调班/排班管理/班组管理
可以按照预设的各种规则，自动生成医生/护士的值班表；可以实现自动排班，也可以手工排班，也可以自动生成排班表之后，再手工调整；可以自定义排班规则。

人力资源管理
人事档案/机构信息/部门信息/组织机构/角色管理/请假申请/出差申请
实现医院人力资源信息管控，维护人员、部门、组织架构等信息，支持请假、出差、人员调动申请与审批。
卡片式管理单位人事信息，包括：人员基本信息、个人信息、福利待遇、学历技能、履历信息、档案信息、合同信息、家庭成员、培训信息等。每个人事卡片可以设定访问权限，控制人事关键信息的访问权限。
支持同步企业微信的组织机构及人员帐号信息到OA系统。
薪资管理
薪资管理实现薪资账套的维护，薪资查询等功能。
账套维护，医院可以根据自身需要进行薪资账套创建，比如“编内人员”，“编外人员”，“绩效”等，一个薪资账套还可以设置多个输出项设置，比如 “工资明细表”，“税表”，“公积金缴存表”等。方便薪资数据的展示。薪资发放后个人会收到提醒。
档案管理
档案管理通过建立统一的标准，规范整个文件管理，包括规范各业务系统的文件管理。构建完整的档案资源信息共享服务平台，支持档案管理全过程的信息化处理，包括:采集、移交接收、归档、存储管理、借阅利用和编研发布等
财务费用管理
合同付款审批/退费申请/借款申请
支持财务业务申请及审批。
医疗业务管理
手术资格申请/处方权审批/会诊预约申请
支持医疗业务申请及审批。
护理业务管理
护理会诊/护理人员调配/外出进修申请
支持护理业务申请及审批。
医疗安全（不良）事件上报
不良事件上报/不良事件审核

不良事件的上报和审批，权限范围内的各种不良事件上报及处理。

药剂业务管理
临购药申请/药品首次购进申请
支持药剂业务申请及审批。
信息业务管理
HIS系统权限申请/病历修改申请/病例解锁申请/信息系统账号申请/IT设备购买&领用申请/IT故障维修申请/信息化设备报废申请/信息系统功能需求申报/互联网访问权限审批备案申请/信息科交班记录
支持计算机及软件业务申请及审批。
设备业务管理
设备采购申请/物资耗材申购/设备维修申请及反馈
支持设备业务申请及审批。
总务管理
物业维修申请及反馈/物资领用申请/标牌制作申请/用品采购申请
支持总务业务申请及审批。
合同管理

合同录入
可录入/导入历史合同。

合同审批

可在线发起和审批合同，合同文本支持在线浏览和修订，痕迹保留。

合同变更

可实现对已签订且尚未执行中的合同进行变更。

合同终止

可对合同终止审批与查询。

合同提醒

支持合同各阶段不同部门提醒，重大节点催办、收付款提醒、到期提醒等。

合同台帐

建立全院合同台账，记录合同进度，合同类别、合同金额、签订日期，使合同状态清晰呈现。

相对方管理

提供相对方管理，记录相对方基本信息、资质信息、合同往来、评价历史等。

合同设置

提供合同类别、材料、模板、客商、供应商、物料、基本信息的定义及管理。

自定义工作流
流程设置/流程模板/权限设置
按照本单位审批业务需要定义各种工作流程，每个流程可以设定相应的工作模板，与原有手工办公模式有效结合，模板随流程自动流转。实现流程型工作的规范操作，提高工作的透明度和工作的效率。每个流程设定使用的范围（机构、部门或特定的项目组）和流程监控人，流程监控人可以监控流程执行的全过程，并可干预流程的执行。

自定义表单
借助平台的自定义表单技术，快速生成一些简单的应用，表单设计完全可视化，所见即所得，不需要写一行程序。通过表单＋流程实现各种业务应用，实现流程类容和打印效果和科室实际业务一致。支持不同步骤可设置不同视图，支持动态设置各步骤表单的编辑工作，支持流程意见自动填写表单，支持签名图片。
移动OA

门户/通知公告/传阅/流程申请及审批/日程管理/任务管理/知识管理/会议管理/问卷调查/车辆管理/薪资查询
手机端移动办公，整合腾讯企业微信，具有良好的兼容性和稳定性，消息提醒及时准确，通过手机可随时、随地进行事务处理。
日报推送
每天定时推送医院前一天关键经营数据（门诊人次、门诊收入、出/入院人次、住院收入等）到手机OA，并提醒医院管理层相关领导查看。（不含第三方接口开发服务）

文件审计功能
上传和下载文件在后台记录有操作日志，用户删除文件上传文件，在后台留有文件副本。

第三方消息推送功能
第三方系统可按照医院信息系统互联互通标准化成熟度测评标准要求，对接OA系统，精确发送通知到用户。（不含第三方接口开发服务）

网络安全
系统满足网络安全2级等保要求。

质保
系统包含2年质保维护和升级。
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